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Rezultati upitnika 

•Cilj upitnika bio je ispitati ȊŀŘƻǾƻƭƧǎǘǾƻ ǳőŜƴƛƪŀ ƴŀǎǘŀǾƻƳ ƴŀ ŘŀƭƧƛƴǳ odnosno 
njihovo ǎƴŀƭŀȌŜƴƧŜ ǘƛƧŜƪƻƳ ǳőŜƴƧŀ ƛ ǊŀŘŀ ƪƻŘ ƪǳŏŜ 
  

•Upitnik korišten u ovom istraživanju bio je baziran na tri vrste pitanja:  
V dihotomnim (da-ne pitanja) 

V ordinalnim (ljestvice procjene; npr. kako bi ocjenio/ocijenila nastavu na daljinu od 1 do 5)  

V politomnim (pitanja s višestrukim izborom) 

 

•Uzorak ispitanika:  
VU ispunjavanju upitnika sudjelovalo je мтт ǳőŜƴƛƪŀ predmetne nastave (5. - 8. razred) 

 

•Prosječno vrijeme rješavanja upitnika je 02:37 



1. Kako bi ocijenio/ocijenila nastavu na daljinu?  
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tǊƻǎƧŜőŀƴ ōǊƻƧΥ оΦст  

 



2. U kojoj se mjeri snalaziš u nastavi na daljinu?  
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Uopće se ne snalazim  

Djelomično se snalazim 
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tǊƻǎƧŜőŀƴ ōǊƻƧΥ пΦлт 



3. Imate li poteškoća prilikom savladavanja gradiva putem 
nastave na daljinu? 
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4. Ako je na prethodno pitanje odgovor "Da", označi ili navedi s 
kojom od navedenih poteškoća imaš najviše problema? 

47% 

7% 

21% 

7% 

18% 

Prevelika koločina gradiva 

Teško mi se kontorlirati u kućnom okruženju 

Problem sa skidanjem datoteka s aplikacije Teams 

Nejasne upute u zadacima 

Ostalo 

bŀƧőŜǑŏƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛ ǇƻŘ αhǎǘŀƭƻέΥ 
-Teško shvaćanje sadržaja s TV-a i Youtube-a 
-Poteškoće s rokovima za predaju zadataka: 
1. Nejasnoća rokova predaje 
2. Prekratki rokovi za predaju 
3. Zaboravljanje na rokove   



5. U kojem vremenskom periodu tijekom dana, aplikacija Teams dopušta 
nesmetano preuzimanje datoteka i učitavanje vaših zadataka na isti? 
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6. Koliko sati na dan ukupno provedeš u nastavi na daljinu (praćenje 
televizijskog programa, sudjelovanje u aplikaciji Teams, rješavanje 
zadataka, učenje)? 
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1-2 sata dnevno 

2-4 sata dnevno 

4-6 sata dnevno 

više od 6 sati dnevno 



 
7. Koliko slobodnog vremena imaš tijekom nastave na daljinu usporedivši 
slobodno vrijeme koje si imao/imala tijekom uobičajene nastave u 
učionicama? 
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Manje slobodnog vremena nego prije 

Više slobodnog vremena nego prije 



 
8. Kako provodite slobodno vrijeme u vašem domu? 
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Igram društvene igre s roditeljima 
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bŀƧőŜǑŏƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛ ǇƻŘ αhǎǘŀƭƻέΥ 
-Crtanje 
-Razni sportovi 
-Tjelovježba; ples 
-Igranje video igrica 
-Šetnja šumom; šetnja sa psom 
-Gledanje filmova s roditeljima 
-Razgovori s prijateljima preko društvenih mreža 



9. Radujete li se povratku u školske klupe? 
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